
Результаты 

анкетирования по вопросу организации питания  

в  МАОУ   СОШ № 106 

 19-22 январь 2021г  в школе проходило анкетирование по организации 

питания старшеклассников. 

 Всего приняло участие 120 учащихся 

 

9а 9в 8а 8б 8в 8г 

21 19 21 18 19 22 

 Итого 112  учащихся 

 
1. СКОЛЬКО ВРЕМЕНИ ВЫ ПРОВОДИТЕ В ШКОЛЕ? 

4 часа  

5 часов 0 

6 часов и более 100 

 
2. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

да 88 (73%) 

нет 23  (19%) 

иногда 0 

 

3. ЧТО НЕ УСТРАИВАЕТ ВАС В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

меню/ассортимент продукции школьной столовой 33 (27%) 

вкус/качество продукции, реализуемой в школьных 

столовых 

30 (25%) 

чистота обеденного зала и оборудования для раздачи 

пищи 

20 (17%) 

отношение персонала 0 

часы работы столовой  0 

посуда в школьной столовой (её состояние) 28 (23%) 

другое (укажите)____________________________________________________ 

___________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________ 

 

4. КАКОЙ ФОРМОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ ВЫ ПОЛЬЗУЕТЕСЬ? 

Организованное питание (с классом) 88 (73%) 

Питание по талонам 0 

Предварительный заказ 0 

Свободный выбор через раздачу 0 

Приобретение продукции в буфете 0 

 Некоторые учащиеся выбрали несколько вариантов ответа 

 

5. СКОЛЬКО ВРЕМЕНИ ВЫ ТРАТИТЕ НА ПОСЕЩЕНИЕ СТОЛОВОЙ? 

10-20 минут 80 (66%) 

более 20 минут 11 (9%) 

 

6. УСТРАИВАЕТ ЛИ ВАС ГРАФИК РАБОТЫ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

да 80 (70%) 

нет 20 (30%) 

 



7. УСТРАИВАЕТ ЛИ ВАС АССОРТИМЕНТ ПРОДУКЦИИ ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ?  

да 60(50%) 

нет 37 (31%) 

В случае отрицательного ответа укажите причины и предложения по его 

улучшению._Хотелось бы фрукты, кола, булочки. 

 

 

 

8. ЧТО ВЫ ПРЕДПОЧИТАЕТЕ? 

комплексный обед 45(38%) 

первые блюда (суп) 10 (8%) 

вторые блюда 40(33%) 

выпечка  

напиток +выпечка  

 

9. УСТРАИВАЕТЛИ ВАС КАЧЕСТВО БЛЮД? 

да 68(68%) 

нет 32(32%) 

В случае отрицательного ответа укажите причины  не всегда горячие. 

10. УСТРАИВАЕТ ЛИ ВАС КУЛЬТУРА ОБСЛУЖИВАНИЯ В 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

да 87(71%) 

нет 23(19%) 

В случае отрицательного ответа укажите конкретно, что необходимо 

устранить______________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 

 

11. ПОЛЬЗУЕТЕСЬ ЛИ ВЫ ИНФОРМАЦИЕЙ СО СТРАНИЦЫ 

ШКОЛЬНОГО САЙТА О ШКОЛЬНОМ ПИТАНИИ? 

да, это важно 18(15%) 

нет, меня это не интересует 77(64%) 

на школьном сайте нет 

рубрики «организация 

питания»  

0 

не имею возможности выхода 

в интернет 

0 

 

 
 Заместитель директора по ВР  

 Лушова Л.В   
 


